ARDANUÇ ANAOKULU TARİHÇESİ

OKULUMUZ

Ardanuç Anaokulu 2007–2008 eğitim öğretim yılında 17.09.2007 tarihinde 36–71 ay arasındaki çocuklarımıza eğitim verilmek üzere açılmıştır.

               Yeni yönetmelik ve değişen sistem doğrultusunda 2023–2024 eğitim öğretim yılında 85 öğrenci ile başladığımız yeni eğitim döneminde Çocuklarımızın desteklenerek örnek birer birey olarak yetiştirmek,  hayatında mutlu, kendine güvenen, sağlıklı, başarılı; kendisine, ülkesine ve toplumuna faydalı; kendisini, ülkesini, toplumunu, çevresini seven bireyler yetiştirmek, daha geniş kitlelerin okulumuzun eğitim imkânlarından faydalanması için daha çok çalışmak en büyük hedeflerimizden biridir.

               Ardanuç Anaokulu Müdürlüğü kendine ait hizmet binasında: 
1 Müdür,5 kadrolu,  3 Ücretli Öğretmen ve 3 TYP personeli olmak üzere toplam 12 kişilik insan kaynağıyla, hizmet vermektedir.

OKULUN BİNA DURUMU
              Kuruma ait 3 katlı bir hizmet binası, alt katında kalorifer dairesi ve Milli Eğitim deposu bulunmaktadır. Okulumuzun kendi binası olup, Anaokulu olarak düzenlenmiştir. Okulumuzda Üç grup sınıf, bir özel eğitim sınıfı, bir idari oda, bir yemek salonu, bir oyun salonu, bir depo, bir memur odası, bir kütüphane, iki öğrenci tuvaleti, iki personel tuvaleti ve lavaboları bulunmaktadır, ayrıca okulumuzun toplanan bağışlarla yapılan birde oyun parkı bulunmaktadır. 


  Kurum içi iletişim belirlenen yazışma kurallarına uygun hiyerarşik bir düzende yapılmaktadır. Karar alma süreçlerine birlikte katılım, olumlu etkisini göstermektedir. 

Okulumuzda bütün idari işlemler ve sınıflarımız teknolojik alt yapıyı gerektirmektedir. İdari ve diğer personelimizin teknolojiyi kullanma düzeyi %90 seviyesindedir. 
Okulumuzda Okul Aile Birliği kurulmuş olup katılımcı bir anlayışla velilerin gönüllü katılımı sağlanmaktadır. Hayırsever katkıları da eğitim kurumları için önemli bir maddi destektir.

OKULUN ÖZELLİKLERİ:
 Okulumuzda ikili eğitim verilmektedir. Sabahcı grup için Sabah kahvaltısı (9.30) da yapılmaktadır. Öğlenci grup için 14.00 da yapılmaktadır.
