OLUMSUZ HAVA ŞARTLARI VE MEVSİM KOŞULLARINDAN SOKAKTAKİ HAYVAN DOSTLARIMIZI KORUMA İÇİN 'BİR SICAK YUVA' YARDIM PROJESİ
  PROJE SAHİBİ:ARDANUÇ ANAOKULU
  PROJE ORTAKLARI:Şeyma BOLLUK
                 Canan ERDEN                                 
    PROJENİN GEREKÇESİ
  Sokaktaki hayvanlarımızın kış aylarında soğuk,sert hava koşullarından, yazın sıcak  kavurucu hava şartlarından olumsuz yönde etkilendikleri düşünülürse ve üstelik bu ağır şartlarda yiyecek yemek ve içecek su bulamayıp yaşamlarını sürdürebilmelerinin gitiikçe zor bir hal alması sebebiyle bu proje başlatılmıştır.
  Çocuklara hayvan sevgisi yalnızca sözel ifadelerle anlatmak yeterli değildir.Bu sorumluluk projesi ile empati kurulabilmeyi,insana,hayvana,doğaya saygı duyabilmeyi aşılamak öncül amaçtır.Bu projede velilerle işbirliği ve dayanışma yoluna gidip 2 adet köpek kulübesi,2 adet kedi kulübesi ve 2 adet kuş yuvası yapımı tamamlandıktan sonra uygun yerlere sabitlenerek proje hayata geçirilmiş olacaktır.
   Ayrıca bu projeler yapım aşamasındayken tüm okul,öğretmen,öğrenci işbirliği yolunda olup okul öğle yemeklerinin de arta kalan yemeklerin günlük olarak yuvalara bırakılması hedeflenmiştir.
   PROJENİN TANIMI
  2023-2024 eğitim-öğretim yılında Ardanuç Anaokulunda Şeyma BOLLUK tarafından olumsuz hava koşullarından sokaktaki hayvanları korumak,yaşam şartlarını iyileştirmektir.
  PROJEDEN BEKLENEN YARARLAR
  1-İklim şartlarından olumsuz etkilenen hayvanları korumak.
  2-Olumsuz şartlardan dolayı yiyecek ve içecek bulma imkanı kısıtlı olan hayvanlara gıda yardımı yapmak.

  PROJENİN BAŞLAMA TARİHİ VE SÜRESİ
Proje 2023 yılının Ekim ayında başlayıp 2024 Haziran ayı içerisinde sona erecektir.
   PROJENİN UYGULANIŞI VE AŞAMALARI
1-Proje ilgililerine 5 Ekim tarihinde duyuru yapılması
2- 12 Ekim tarihinde okul içi hangi sınıflarda hangi ebeveynlere sorumluluk verileceğinin kararlaştırılması
3-Yuvaların yapımı(öğrenci,ebeveyn,öğretmen katkılarıyla)
4- 3 Haziran tarihinde yuvaların uygun yerlere sabitlenmesi ve gıda yardımlarına başlanması
  PROJENİN DEĞERLENDİRİLMESİ
İklim şartlarından dolayı sokaktaki hayvan dostlarımız yiyecek bulma ve barınma konusunda sıkıntılar çekmektedir.Bu proje ile okul içindeki imkanlardan yararlanıp okul yemeklerinden artan gıdalarla hayvanlarımzın gıda bulma sorununa bir nebze olsun katkıda bulunarak ve yapılan yuvalarla barınma sorununa çözüm bulunulmaktadır.Ayrıca bu proje öğrencilerimizde hayvan sevgisi,empati kurabilme becerisi kazandırabilme gibi davranış alışkanlıkları oluşturacaktır.2023-2024 eğitim-öğretim yılı sonunda;  proje kapsamına alınan öğrencimizin süreçte yaşadığı deneyimler not edilip fotoğraflanarak değerlendirme yapılacaktır.
  PROJENİN GELİR-GİDER ANALİZİ
Bu proje kapsamında ebeveynlerden ve Ardanuç Çok Programlı lise Mobilyacılık bölümü öğrencilerinin katkıları alınıp herhangi bir ücret tahsil edilmemiştir. 
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